

# Театры Краснодара на гастролях

Прошло более полутора месяцев с тех пор, как закончился сезон в краевом драмтеатре имени М. Горького. Свои летние гастролы театральный коллектив начал в Сочи. За полтора месяца, проведенные во Всесоюзной здравнице, драмтеатр показал трудящимся, отдыхающим на курорте, и сочинцам свои лучшие спектакли — «Иван Рыбачков» В. Гусева, «Двенадцатая ночь» В. Шекспира, «Персональное дело» А. Штейна и другие.

Тепло встретили зрители творческий коллектив краевого драмтеатра. Они отмечают умелую режиссерскую трактовку замысла пьес, исполнительское мастерство артистов.

Гастроли в Сочи закончены. Краевой драмтеатр пересел в Новороссийск.

Краснодарский театр музыкальной комедии на первую половину лета выехал в столицу Советского Азербайджана — Баку. Его спектакли в настоящее время

идут на сцене Азербайджанского театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова. Республиканская газета «Бакинский рабочий» высоко оценила мастерство краснодарских артистов. В рецензии, озаглавленной «Три спектакля в театре оперетты», рассматриваются постановки «Холопка» Н. Стрельникова, «Самое заветное» В. Соловьева-Седого и «Фиалка Монмартра» И. Кальмана, осуществленные театром музыкальной комедии.

«Спектакли Краснодарского театра оперетты, — пишет газета, — показали, что мы имеем дело с коллективом, который вдумчиво работает над своим репертуаром и ставит перед собой серьезные творческие задачи».

Летние гастроли краснодарских театров проходят, как серьезный творческий отчет работников искусств краевого центра перед трудящимися края и братской республики.

Советская Кубань  
г. Краснодар

ИЮНЬ 1955